

EDITAL Nº 799, DE 16 DE DEZEMBRO DE 2009

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve retificar, em parte, o Edital nº 771, de 03/12/2009, publicado no DOU em 04/12/2009, Seção 3, páginas 77, 78 e 79, Professor Titular:

Instituto de Ciências Exatas, Departamento de Matemática, nos seguintes termos: Onde se lê: "...Titulação: Doutor em Matemática ou áreas afins: Física ou Física-Matemática...". Leia-se: "...Titulação: Doutor em Matemática ou áreas afins...".

Faculdade de Educação, Departamento de Ciências Aplicadas à Educação, nos seguintes termos: Onde se lê: "...Titulação: Secretaria Geral da Faculdade de Educação – Av. Antônio Carlos, 6627 – Campus UFMG – Pampulha. Horário: 8:30 às 11h e das 13:30 às 16h, nos dias úteis...". Leia-se: "...Titulação: Diploma de Doutor ou título de livre docente...".

Faculdade de Farmácia, Departamentos: Análises Clínicas e Toxicológicas e Farmácia Social, nos seguintes termos: Onde se lê: "...Datas prováveis da realização das provas: 12/04/2009 a 16/04/2009...", Leia-se: "...Datas prováveis da realização das provas: 10/05/2009 a 14/05/2009...".

Faculdade de Filosofia e Ciências Humanas, Departamento de Comunicação Social, nos seguintes termos: Item 4.7, letra d: Onde se lê: "...Curriculum Vitae em 07 (sete) cópias, acompanhado dos documentos comprobatórios, em via única...", Leia-se: "...Curriculum Vitae em 07 (sete) cópias...".

RONALDO TADEU PENA